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REFERAT DE APROBARE 
 

desemnarea temporară, pe perioada stării de urgență,   a societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L. ca 
prestator al activităților desfășurate în cadrul Depozitului de Deșeuri Nepericuloase Ghizela, 

conform Autorizației Integrate de Mediu nr. 1/30.08.2012 – Revizia nr. 1/26.08.2022. 
 
 

 
Luând în considerare constatarea stării potential generatoare de urgență și aprobarea 

măsurilor ce vor fi luate pentru creșterea capacității de răspuns și diminuarea impactului asupra 

sănătății populației și a mediului înconjurător și a riscului generat de activitățile de depozitare la 

Depozitul de Deșeuri Nepericuloase Ghizela, în baza HCJSU nr.4/14.10.2025,   Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș a încheiat în data de 20.01.2025 Contractul de Prestări 

Servicii nr.8697 pentru activitățile de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare deșeuri vegetale 

și transfer deșeuri reziduale pentru tratarea mecano-biologică cu ECO SERV TIMIȘ S.R.L, 

societate deținută în asociere de Consiliul Județean Timiș și UAT comuna Ghizela. 

Având în vedere Hotărârea nr. 286/08.10.2025, privind aprobarea notificării de reziliere a 
contractului de concesiune nr. 7243/13.06.2013 încheiat între Județul Timiș și Asocierea  SC 
Retim Ecologic Service SA- SC RER Servicii Ecologice SRL, prin lider de asociere, SC Retim  
Ecologic Service SA 

Menționăm că, Consiliul Județean Timiș este titularul Autorizației Integrate de Mediu (AIM) 

nr. 1/30.08.2012 – Revizia nr. 1/26.08.2022; 

Solicităm Consiliului Județean Timiș să se aprobe ca ECOSERV TIMIȘ, societate unde 

instituția noastră este acționară cu 99% și 1% este deținută de UAT Ghizela, să opereze, în baza 

AIM mai sus menționată, următoarele actvități, din Depozitul de Deșeuri Nepericuloase Ghizela:  

a) Sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal și plastic colectate separat din deșeurile 

municipale în Stația de Sortare din cadrul DDN Ghizela, inclusiv transportul reziduurilor rezultate 

din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru deșeurile 

provenite din Zona 0 – Ghizela, Zona 2 – Jimbolia, Zona 3 – Deta, Zona 4 – Făget ; 

b) Transferul deșeurilor reziduale de pe amplasamentul DDN Ghizela la instalațiile de tratare 

mecano – biologice pentru deșeurile provenite din Zona 1 – Timișoara Rural, Zona 0 – Ghizela, 

Zona 2 – Jimbolia, Zona 3 – Deta, Zona 4 – Făget ; 



 

 
 

 
 
 

c) Tratarea aerobă a biodeșeurilor (verzi) colectate separat în instalația de compostare din 

cadrul DDN Ghizela, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile 

de valorificare energetică; 

Precizăm că, prestarea serviciilor de către ECOSERV TIMIȘ, pe baza Autorizației 

Integrate de Mediu (AIM) nr. 1/30.08.2012 – Revizia nr. 1/26.08.2022  și a condițiilor mai sus 

menționate, se va face până la stabilirea obligațiilor de mediu, conform legislației în vigoare, de 

către Direcția Județeană de Mediu Timiș, pentru fostul operator SC RETIM ECOLOGIC 

SERVICE SA. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș a proiectul de hotărâre privind  desemnarea temporară, pe perioada stării de 
urgență,   a societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L. ca prestator al activităților desfășurate în cadrul 
Depozitului de Deșeuri Nepericuloase Ghizela, conform Autorizației Integrate de Mediu nr. 
1/30.08.2012 – Revizia nr. 1/26.08.2022, în temeiul prevederilor art. 15 și art. 16 din Legea nr. 
101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităților, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare. 

 
 

 
 
                                                              p. PREȘEDINTELE 
                                                   CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alfred-Robert SIMONIS 
VICEPREŞEDINTE  

Alexandru-Adrian IOVESCU 
 
 
 

 
 
 


